

Veza: Javni razpis za spodbude za finančni produkt - AGRO FI mladi (Ur.l.RS, št. 9/2024 s spr. in dop.)

Zap.št. objave	Vprašanje	Odgovor	Datum objave odgovora
1	Kje se pridobi SISBON?	SISBON pridobite na banki.	5.03.2024
2	Kje pridobim izpis SISBIZ?	Izpis SISBIZ lahko praviloma pridobite na banki. V kolikor na banki izpisa ne dobite, vam predlagamo, da ga pridobite preko svojega računovodskega servisa (v kolikor ga imate) oz. se registrirate za pridobitev kvalificiranega digitalnega potrdila kot pravna oseba na MF FRURS, pridobite in uredite registracijo za kvalificirano digitalno potrdilo in se nato registrirate še v SISBIZ ( <a href="https://vsebina.bsi.si/sisbiz/sl/za-poslovne-subjekte.aspx">https://vsebina.bsi.si/sisbiz/sl/za-poslovne-subjekte.aspx</a> ).	5.03.2024
3	Kako se registriram v SISBIZ (11 strani navodil Uporabniška navodila (bsi.si)) ?	<a href="#">NAVODILA SISBIZ</a>	5.03.2024
4	Začetek projekta oz. upravičeni stroški lahko nastanejo po oddaji vloge na JR. V primeru, če je vlagatelj plačal avans po ponudbi (pred oddajo vloge na JR) za določeni strošek investicije, pomeni, da ne izpolnjuje več kriterija, pogoja JR ?	Da, v tem primeru projekt ne izpolnjuje več razpisnih pogojev in ni upravičen do sredstev.	5.03.2024
5	Upravičeni so tudi stroški iz naslova prevzema kmetij. Kaj konkretno je to mišljeno, tudi izplačilo dednih deležev ? Kako bo upravičenec dokazoval ta strošek ? Bo potrebna tudi notarsko overjena pogodba glede izplačila ?	Stroški iz naslova prevzema kmetije so lahko sledeči: - izplačilo dednih deležev sorojencev, - dokup let zavarovalne dobe za izpolnitev pogojev za upokojitev prenosnika v skladu z zakonom, ki ureja sistem pokojninskega in invalidskega zavarovanja, ali izplačevanje mesečne rente, ki ne presega osnovnega zneska minimalnega dohodka (465,34 EUR), prenosniku največ 24 mesecev. Vlagatelj bo moral pri črpanju predložiti ustrezna dokazila, ki bodo izkazovala upravičen strošek. V primeru izplačila dednih deležev sorojencev bo potrebna notarsko overjena pogodba ali notarski zapis pogodbe.	5.03.2024
6	Ali lahko kot zavarovanje, poleg obveznih menic, damo kot predmet zavarovanja tudi strošek, ki je predmet investicije (npr. kombajn) in ta predstavlja za 20 % zaprosenih sredstev posojila ?	Premičnine niso predmet zavarovanja po razpisu AGRO FI mladi. Možne oblike zavarovanja so navedene v javnem razpisu in razpisni dokumentaciji (Navodila o pogojih zavarovanja), in so lahko sledeče: - zastava nepremičnin in vpis na 1. hipotekarno mesto, - zavarovalna polica, - depozit oz. bančna vloga, - bančna garancija, - poroštvo kreditno sposobnih pravnih ali fizičnih oseb.	5.03.2024
7	Če je predmet zavarovanja nepremičnina, moramo k vlogi obvezno priložiti cenitveno poročilo za to nepremičnino oz. ali se jo lahko priloži naknadno ?	Cenitveno poročilo ni potrebno za spodbude do vključno 200.000,00 EUR, pri čemer ta znesek predstavlja 20 % zaprosene spodbude pri AGRO FI mladi, razen če vlagatelj želi, da se upošteva vrednost po cenitvenem poročilu. V tem primeru mora biti cenitveno poročilo priloženo vlogi.	5.03.2024
8	Vlagatelj je mladi prevzemnik, ki ima tudi dopolnilno dejavnost. Pri upoštevanju kreditne sposobnosti se mu upošteva tudi prihodek iz DD in za obveznosti podatki iz SISBIZA. Njega kreditna sposobnost se ne ocenjuje glede na boniteto - ali razmišljam prav. Ali se pri nosilcih DD sploh kdaj ocenjuje boniteta?	Bonitetna ocena se izdelava za vsakega vlagatelja. Bonitetna ocena nima vpliva na kreditno sposobnost, velja pa obratno, da ima kreditna sposobnost vlagatelja vpliv na bonitetno oceno.	5.03.2024
9	Ali so lahko na eni vlogi predmet stroškov različne investicije, kot so stroji, hlevi, različna oprema in so odobrene s strani AKTRP (odobrena nepovratna sredstva) in vlagatelj zaprosi za kredit za tisti del, ki ga bo vlagatelj pokrival samo z lastnimi sredstvi ? Vlagatelj je v letu 2023 kandidiral na JR za nakup kombajna. S strani AKTRP je dobil pozitivno odločbo, ima odobrena nepovratna sredstva. Ali lahko za ta strošek, za cca 70 % od celotne vrednosti kombajna zaprosi za kredit, tudi za tisti del odobrenih nepovratnih sredstev ali samo za del, razliko ki jo bo pokrival z lastnimi sredstvi?	Da, projekt lahko vključuje različne kategorije upravičenih stroškov.  V kolikor je vlagatelj za iste upravičene stroške že pridobil nepovratna sredstva, lahko zaprosi dodatno sofinanciranje s posojilom, vendar za del stroška, ki ni pokrit z nep. sredstvi ter v višini, s katero ne bo presežena državna pomoč.  S posojilom AGRO FI mladi ni mogoče pred-financirati odobrena nep. sredstva. Vlagatelj lahko v tem primeru zaprosi za 30% vrednosti kombajna, ob upoštevanju dovoljene intenzivnosti državne pomoči.	5.03.2024
10	Upravičeni strošek je kombajn, žitni heder in heder za koruzo. Vrednost celotne investicije je cca 450.000 eur brez ddd. Bojazen je, da bo vlagatelj pokrival de minimis sredstva (25.000 eur v zadnjih treh letih), in ne bo dobil odobrena sredstva zaprosenega kredita v takšni višini kot si želi oz. zaprosi.	V kolikor projekt vključuje samo upravičene stroške nakupa strojev in opreme, bo SRRS vlagatelju dodelil posojilo po shemi državne pomoči oz. Kmetijski uredbi za skupinske izjeme in ne po shemi de minimis.	5.03.2024

11	Naložba je kombajn za zrnje z digitalno opremo (navigacija za precizno kmetijstvo). Ali v tem primeru vlagatelj izpolnjuje pogoj za trajnostni projekt, prehod v zeleno, digitalno kmetijstvo in bo deležen 0,50 % obrestne mere? Kako je v tem primeru s kapitalnim znižanjem v višini 5% upravičenih stroškov projekta. A je do tega v tem primeru tudi upravičen?	Trajnostni projekti, katerih cilj je prehod v zeleno, digitalno in podnebno nevtravno kmetijstvo ter so zato upravičeni do fiksne obrestne mere v višini 0,5 % letno, morajo vključevati najmanj 50 % upravičenih stroškov, ki spadajo v okvir prehoda v zeleno, digitalno in podnebno nevtravno kmetijstvo. Področja oz. vsebine upravičenih stroškov za dokazovanje trajnostnih projektov, so opredeljena v točki 2.2.7 javnega razpisa. Do kapitalnega znižanja so upravičeni trajnostni projekti, kot so definirani v točki 2.2.7 javnega razpisa, v kolikor dosežejo vnaprej določene merljive trajnostne cilje projekta.	5.03.2024
12	Za projekte nad 500.000 EUR z ddv mora vlagatelj k vlogi na JR priložiti tudi poslovni načrt, kateri mora vsebovati določene sklope. A obstaja kak vzorec tega poslovnega načrta?	Predloga poslovnega načrta ni predpisana, mora pa poslovni načrt pokrivati vsebine, ki so z javnim razpisom določene za poslovni načrt.	5.03.2024
13	Eden od splošnih pogojev je tudi, da vlagatelj izkaže zaprto finančno konstrukcijo. Ali v primeru, da vlagatelj pokriva del projekta z lastnimi sredstvi mora k vlogi na JR priložiti tudi potrdilo banke o trenutnem razpoložljivem stanju sredstev na TRR vlagatelja	Zaželeno je, da vlagatelj priloži dokazilo o stanju sredstev na TR, v kolikor zapira finančno konstrukcijo z lastnimi sredstvi.	5.03.2024
14	Glede izkazovanja trga za lastne kmetijske proizvode oz. za lastne predelane kmetijske oz. nekmetijske proizvode mora vlagatelj imeti obvezno priložilo ali veljavno pogodbo glede odkupa ali pa se izpolnijo načrtovani prihodki od prodaje po kupcih. Ta del se izpolni samo v excelovi datoteki »Predstavitev projekta« ali še kje drugje?	Vlagatelj praviloma predloži k vlogi tudi ustrezna dokazila (pogodbe, ponudbe, ipd.), iz katerih je navedeno razvidno. Dokazila o zagotovljeni prodaji so tudi element ocenjevanja projekta.	5.03.2024
15	Ali je možna kombinacija: en del upravičenih stroškov predstavljajo opredeljena osnovna sredstva po kmetijski uredbi za skupinske izjeme npr. nova oprema, drugi del pa stroški nakup kmetijskih zemljišč po shemi de minimis?	Je mogoče, upoštevati je potrebno zgornje meje intenzivnosti in načelo kumulacije.	5.03.2024
16	Pri dokazilih v povezavi s finančno konstrukcijo je potrebno priložiti tudi bančno posojilo glede pokritosti te finančne konstrukcije. Ali je to mišljeno drugo posojilo kot dodatni vir financiranja naložbe (ne posojilo sklada), kjer je potrebno priložiti tudi dokazilo o drugem javnem viru (npr. posojilo banke)?	V kolikor vlagatelj zapira finančno konstrukcijo tudi z bančnim posojilom, mora priložiti dokazilo banke, da ga je pripravljena financirati. Lahko pa priloži tudi sklep banke ali sklenjeno pogodbo, v kolikor ima že takšne dokumente.	5.03.2024
17	Pri tem JR je ddv upravičeni strošek. V primeru vlagatelja, ki je davčni zavezanec in si bo ddv poračunal, v takem primeru ddv več ni upravičeni strošek. Si razlagamo prav?	Da, v primeru, da je vlagatelj zavezanec za DDV in si ga bo poračunal, slednji ni upravičen pri projektu.	5.03.2024
18	A nam lahko pojasnite korake od oddaje vloge na JR in vse do zaključka projekta. Se pravi oddaja vloge, podpis pogodbe, zahtevek črpanje itd.	P roces poteka na sledeč način: SRRS prejeto vlogo pregleda in vlagatelja pozove, v primeru nepopolnosti vloge. V primeru odobritve, SRRS izda odločbo. Nato SRRS preko Centra za spremljavo organizira podpis pogodbe. Stranka dobi pogodbo v predogled. Podpis posojilne pogodbe predvidoma poteka v digitalni obliki na podlagi kvalificiranega digitalnega potrdila. Posojilna pogodba mora biti sklenjena v ustrezni obliki, glede na obliko zavarovanja. V primeru zastave s premočino ali nepremičnino, se pogodba podpisuje pri notarju v obliki • notarskega zapisa s klavzulo neposredne izvršljivosti, • notarskega zapisa sporazuma o zavarovanju denarne terjatve z ustanovitvijo zastavne pravice na nepremičninah Po podpisu pogodbe in ureditvi zavarovanj, sledi črpanje. Zahtevek za črpanje je potrebno oddati na info@srrs.si predvidoma 5 dni pred predvidenim datumom črpanja. Po zaključku projekta pa sledi še poročanje. Obrazce za črpanje in poročanje najdete na spletni strani SRRS.	5.03.2024
19	Kapitalno znižanje ob doseganju trajnostnih ciljev je možno doseči tudi v primeru povečanja kmetijskih površin v ekološki pridelavi. Za kolikšno povečanje gre?	Do kapitalnega znižanja so upravičeni trajnostni projekti, kot so definirani v točki 2.2.7 javnega razpisa, v kolikor dosežejo vnaprej določene merljive trajnostne cilje projekta. Obseg povečanja za trajnostni cilj »povečanje kmetijskih površin v ekološki pridelavi« v javnem razpisu ni predpisan, izkazati pa je potrebno povečanje.	5.03.2024
20	Skupni znesek pomoči "de minimis" za primarno kmet. dejavnost ne sme presegati 25.000 eur v kateremkoli obdobju treh proračunskih let. od katerega leta dalje se to preverja in iz kje je ta podatek razviden?	Znesek pomoči de minimis za primarno kmetijsko proizvodnjo se izračuna z upoštevanjem prejetih de minimis pomoči v tekočem koledarskem letu ter dveh predhodnih koledarskih letih.	5.03.2024
21	Predmet razpisa bo nakup in montaža molznega robota, ki bo postavljen v hlevu na rešetkah. Ali je vlagatelj upravičen do 0,5% obrestne mere?	Trajnostni projekti, katerih cilj je prehod v zeleno, digitalno in podnebno nevtravno kmetijstvo ter so zato upravičeni do fiksne obrestne mere v višini 0,5 % letno, morajo vključevati najmanj 50 % upravičenih stroškov, ki spadajo v okvir prehoda v zeleno, digitalno in podnebno nevtravno kmetijstvo. Področja oz. vsebine upravičenih stroškov za dokazovanje trajnostnih projektov, so opredeljena v točki 2.2.7 javnega razpisa.	5.03.2024
22	Ali je nakup celotnega kmetijskega gospodarstva upravičen strošek? Kmetijsko gospodarstvo vključuje kmetijska zemljišča, stavbna zemljišča, kmetijske (gospodarske objekte) in stanovanjski objekt? Ali je stanovanjski objekt upravičen strošek? Kako se v tem primeru obravnava vrednost projekta?	Stavbna zemljišča in stanovanjski objekti ne predstavljajo upravičenega stroška pri produktu AGRO FI mladi, zato pri projektu predstavljajo neupravičen strošek.	5.03.2024

